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1. SERVIÇOS PRELIMINARES

1.1. Placa de obra em chapa de aço galvanizado

1,50 x 3,00 = 4,50m²

1.2 Locação de obra 
Edificação - 8,70 x 12,10 = 105,27m²

Passeio - 51,64m²

Vaga estacionamento ambulância - 70,69m²

Circulação entre prédios - 5,09m²

105,27 + 51,64 + 70,69 + 5,09 = 232,69m²

1.3 Tapumes

h tapume = 2,20m

1,50m a partir da parede da edificação

Edificação - 2,20 x {[2 x (12,10 + 1,50)] + [2 x (8,70 + 1,50)]} = 124,74m²

1.4 Depósito em canteiro de obra

1,50 x 3,00 = 4,50m²

2. FUNDAÇÕES

2.1. Forma para concreto

h forma = 30cm

0,30 x [(12,10 x 2) + (8,70 x 2)] = 12,48m²
2.2. Desmoldante para formas de madeira

Considera consumo de 60m²/L (http://www.vedacit.com.br/produtos/desmol)
12,48 / 60 = 0,21L

2.3. Lastro de concreto

8,70 x 12,10 = 105,27m²

2.4. Aço CA 50 d = 10mm

0,617kg/m (aço CA-50 d = 10mm)

L01 = 0,617 x [(10 x 3,60) + (11 x 2,95)] = 42,23kg

L02 = 0,617 x [(18 x 3,60) + (11 x 5,25)] = 75,61kg

L03 = 0,617 x [(11 x 3,60) + (12 x 3,60)] = 51,09kg

L04 = 0,617 x [(10 x 3,10) + (10 x 2,95)] = 37,33kg

L05 = 0,617 x [(10 x 5,25) + (18 x 3,10)] = 66,82kg

L06 = 0,617 x [(10 x 3,60) + (18 x 3,10)] = 56,64kg

L07 = 0,617 x [(6 x 2,95) + (11 x 1,70)] = 22,46kg

L08 = 0,617 x [(6 x 5,25) + (18 x 1,70)] = 38,32kg

L09 = 0,617 x [(6 x 3,60) + (13 x 1,70)] = 26,96kg

42,23 + 75,61 + 51,09 + 37,33 + 66,82 + 56,64 + 22,46 + 38,32 + 26,96 = 417,46kg 
2.5. Armação de laje de concreto armado

0,617kg/m (aço CA-50 d = 10mm)

L01 = 0,617 x [(10 x 3,60) + (11 x 2,95)] = 42,23kg

L02 = 0,617 x [(18 x 3,60) + (11 x 5,25)] = 75,61kg

L03 = 0,617 x [(11 x 3,60) + (12 x 3,60)] = 51,09kg

L04 = 0,617 x [(10 x 3,10) + (10 x 2,95)] = 37,33kg

L05 = 0,617 x [(10 x 5,25) + (18 x 3,10)] = 66,82kg

L06 = 0,617 x [(10 x 3,60) + (18 x 3,10)] = 56,64kg

L07 = 0,617 x [(6 x 2,95) + (11 x 1,70)] = 22,46kg

L08 = 0,617 x [(6 x 5,25) + (18 x 1,70)] = 38,32kg

L09 = 0,617 x [(6 x 3,60) + (13 x 1,70)] = 26,96kg

42,23 + 75,61 + 51,09 + 37,33 + 66,82 + 56,64 + 22,46 + 38,32 + 26,96 = 417,46kg 
2.6. Concreto usinado bombeável

h laje = 20cm

1,00m a partir das paredes da edificação

0,20 x [(12,10 + 1,00 + 1,00) x (8,70 + 1,00 + 1,00)] = 30,17m³
2.7. Impermeabilização com tinta asfáltica
1,00m a partir das paredes da edificação

 (12,10 + 1,00 + 1,00) x (8,70 + 1,00 + 1,00) = 150,87m²

3. SUPERESTRUTURA - PILARES

3.1. Forma para concreto

Edificação - 16 x [2 x 3,00 x (0,12 + 0,30)] = 53,76m²

Vaga estacionamento ambulância - 6 x [2 x 4,00 x (0,12 + 0,30)] = 20,16m²

Circulação entre os prédios - 6 x [2 x 4,00 x (0,12 + 0,30)] = 20,16m²

53,76 + 20,16 + 20,16 = 94,08m²

3.2. Desmoldante para formas de madeira

Considera consumo de 60m²/L (http://www.vedacit.com.br/produtos/desmol)
94,08 / 60 = 1,57L

3.3. Aço CA 50 d = 6,3mm

0,245kg/m

Edificação - 0,245 x 16 x 7 x 0,74 = 20,31kg

Vaga estacionamento ambulância - 0,245 x 6 x 11 x 0,74 = 11,97kg

Circulação entre os prédios -  0,245 x 6 x 11 x 0,74 = 11,97kg

20,31 + 11,97 + 11,97 = 44,25kg

3.4. Aço CA 50 d = 8,0mm

0,395kg/m

Edificação - 0,395 x 16 x 4 x 2,40 = 60,67kg

Vaga estacionamento ambulância - 0,395 x 6 x 4 x 3,20 = 30,34kg

Circulação entre os prédios -  0,395 x 6 x 4 x 3,20 = 30,34kg

60,67 + 30,34 + 30,34 = 121,35kg

3.5. Armação de pilar ou viga de concreto armado

d = 6,3mm - 0,245kg/m

Edificação - 0,245 x 16 x 7 x 0,74 = 20,31kg

Vaga estacionamento ambulância - 0,245 x 6 x 11 x 0,74 = 11,97kg

Circulação entre os prédios -  0,245 x 6 x 11 x 0,74 = 11,97kg

20,31 + 11,97 + 11,97 = 44,25kg

3.6. Armação de pilar ou viga de concreto armado

d = 8,0mm - 0,395kg/m

Edificação - 0,395 x 16 x 4 x 2,40 = 60,67kg

Vaga estacionamento ambulância - 0,395 x 6 x 4 x 3,20 = 30,34kg

Circulação entre os prédios -  0,395 x 6 x 4 x 3,20 = 30,34kg

60,67 + 30,34 + 30,34 = 121,35kg

3.7. Concreto usinado bombeável

Edificação - 16 x 3,00 x 0,12 x 0,30 = 1,73m³

Vaga estacionamento ambulância - 6 x 4,00 x 0,12 x 0,30 = 0,86m³

Circulação entre os prédios -  6 x 4,00 x 0,12 x 0,30 = 0,86m³

1,73 + 0,86 + 0,86 = 3,45m³

4. SUPERESTRUTURA - VIGAS

4.1. Forma para concreto

Edificação - 69,21m²

4 x [(2 x 0,12 x 3,00) + (2 x 0,30 x 3,00)] + 4 x [(2 x 0,12 x 5,30) + (2 x 0,30 x 5,30)] + 4 x [(2 x 0,12 x 3,65) + (2 x 0,30 x 3,65)] + 4 x [(2 x 0,12 x 3,60) + (2 x 0,30 x 3,60)] + 4 x [(2 x 0,12 x 3,15) + (2 x 0,30 x 3,15)] + 4 x [(2 x 0,12 x 1,90) + (2 x 0,30 x 1,90)] = 10,08 + 17,81 + 12,26 + 12,10 + 10,58 + 6,38  = 69,21m²

Vaga estacionamento ambulância - 32,17m²

2 x 2 x [(0,12 x 5,50) + (0,30 x 5,50) + (0,12 x 13,65) + (0,30 x 12,65)] = 32,17m²

Circulação entre os prédios - 17,30m²

2 x 2 x [(0,12 x 1,05) + (0,30 x 1,05) + (0,12 x 4,10) + (0,30 x 4,10)] = 17,30m²

69,21 + 32,17 + 17,30 = 118,68m²

4.2. Desmoldante para formas de madeira

Considera consumo de 60m²/L (http://www.vedacit.com.br/produtos/desmol)
118,68 / 60 = 1,98L

4.3. Aço CA 50 d = 6,3mm

0,245kg/m

Edificação - 0,245 x 168,72 = 41,34kg
4 x [(9 x 0,74) + (15 x 0,74) + (10 x 0,74) + (9 x 0,74) + (9 x 0,74) + (5 x 0,74)] = 168,72m
Vaga estacionamento ambulância - 0,245 x 76,96 = 18,85kg

2 x [(15 x 0,74) + (37 x 0,74)] = 76,96m

Circulação entre os prédios -  0,245 x 20,72 = 5,08kg

2 x [(3 x 0,74) + (11 x 0,74)] = 20,72m
41,34 + 18,85 + 5,08 = 65,27kg

4.4. Aço CA 50 d = 8,0mm

0,395kg/m

Edificação - 0,395 x 297,60 = 117,55kg

(4 x 4 x 2,40) + (4 x 6 x 4,24) + (4 x 4 x 2,92) + (4 x 4 x 2,88) + (4 x 4 x 2,52) + (4 x 4 x 1,52) = 38,40 + 101,76 + 46,72 + 46,08 + 40,32 + 24,32 = 297,60m
Vaga estacionamento ambulância - 0,395 x 122,56 = 48,41kg

(2 x 4 x 4,40) + (2 x 4 x 10,92) = 122,56m

Circulação entre os prédios -  0,395 x 32,96 = 13,02kg

(2 x 4 x 0,84) + (2 x 4 x 3,28) = 32,96m
117,55 + 48,41 + 13,02 = 178,98kg
4.5. Armação de pilar ou viga de concreto armado

d = 6,3mm - 0,245kg/m

Edificação - 0,245 x 168,72 = 41,34kg

4 x [(9 x 0,74) + (15 x 0,74) + (10 x 0,74) + (9 x 0,74) + (9 x 0,74) + (5 x 0,74)] = 168,72m

Vaga estacionamento ambulância - 0,245 x 76,96 = 18,85kg

2 x [(15 x 0,74) + (37 x 0,74)] = 76,96m

Circulação entre os prédios -  0,245 x 20,72 = 5,08kg

2 x [(3 x 0,74) + (11 x 0,74)] = 20,72m

41,34 + 18,85 + 5,08 = 65,27kg

4.6. Armação de pilar ou viga de concreto armado

d = 8,0mm - 0,395kg/m

Edificação - 0,395 x 297,60 = 117,55kg

(4 x 4 x 2,40) + (4 x 6 x 4,24) + (4 x 4 x 2,92) + (4 x 4 x 2,88) + (4 x 4 x 2,52) + (4 x 4 x 1,52) = 38,40 + 101,76 + 46,72 + 46,08 + 40,32 + 24,32 = 297,60m

Vaga estacionamento ambulância - 0,395 x 122,56 = 48,41kg

(2 x 4 x 4,40) + (2 x 4 x 10,92) = 122,56m

Circulação entre os prédios -  0,395 x 32,96 = 13,02kg

(2 x 4 x 0,84) + (2 x 4 x 3,28) = 32,96m

117,55 + 48,41 + 13,02 = 178,98kg

4.7. Concreto usinado bombeável

Edificação - 2,97m³

(4 x 0,12 x 0,30) x (3,00 + 5,30 + 3,65 + 3,60 + 3,15 + 1,90) = 2,97m³

Vaga estacionamento ambulância - 1,38m³
(2 x 0,12 x 0,30) x (5,55 + 13,65) = 1,38m³

Circulação entre os prédios -  0,38m³
(2 x 0,12 x 0,30) x (1,05 + 4,10) = 0,38m³

2,97 + 1,38 + 0,38 = 4,73m³
5. SUPERESTRUTURA - COBERTURA

5.1. Forma para concreto

0,80m além das paredes de alvenaria

h forma = 0,20m

Edificação - 141,11 + (0,20 x 48,00) = 150,71m²
Fundo = (12,10 + 0,80 + 0,80) x (8,70 + 0,80 + 0,80) = 141,11m²

Laterais = 2 x (12,10 + 0,80 + 0,80) + 2 x (8,70 + 0,80 + 0,80) = 27,40 + 20,60 = 48,00m

Vaga estacionamento ambulância - 112,42 + (0,20 x 58,76) = 124,17m²
Fundo = (5,70 + 0,80 + 0,80) x (13,80 + 0,80 + 0,80) = 112,42m²

Laterais = 2 x (5,70 + 0,80 + 0,80) + 2 x (13,80 + 0,80 + 0,80) = 58,76m

Circulação entre os prédios - 16,38 + (0,20 x 17,30) = 19,84m²

Fundo = (1,20 + 0,80 + 0,80) x (4,25 + 0,80 + 0,80) = 16,38m²

Laterais = 2 x (1,20 + 0,80 + 0,80) + 2 x (4,25 + 0,80 + 0,80) = 17,30m

150,71 + 124,17 + 19,84 = 294,72m²
5.2. Desmoldante para formas de madeira

Considera consumo de 60m²/L (http://www.vedacit.com.br/produtos/desmol)
294,72 / 60 = 4,92L

5.3. Aço CA 50 d = 8,0mm

0,395kg/m

Edificação - 0,395 x 737,10 = 291,15kg 
(11 x 2,95) x (10 x 3,60) + (11 x 5,25) + (18 x 3,60) + (11 x 3,60) + (12 x 3,60) + (10 x 2,95) + (10 x 3,10) + (10 x 2,95) + (10 x 3,10) + (10 x 5,25) + (18 x 3,10) + (10 x 3,60) + (18 x 3,10) + (6 x 2,95) + (11 x 1,70) + (6 x 5,25) + (18 x 1,70) + (6 x 3,60) + (13 x 1,70) = 32,45 + 36,00 + 57,75 + 64,80 + 39,60 + 43,20 + 29,50 + 31,00 + 29,50 + 31,00 + 52,50 + 55,80 + 36,00 + 55,80 + 17,70 + 18,70 + 31,50 + 30,60 + 21,60 + 22,10 = 737,10m
Vaga de estacionamento ambulância - 0,395 x 299,70 = 118,38kg 
(19 x 13,90) + (46 x 5,80) = 299,70m

Circulação entre os prédios - 0,395 x 41,25 = 16,29kg

(15 x 1,30) + (5 x 4,35) = 41,25m
291,15 + 118,38 + 16,29 = 425,82kg

5.4. Armação de laje de concreto armado

d = 8,0mm - 0,395kg/m

Edificação - 0,395 x 737,10 = 291,15kg 

(11 x 2,95) x (10 x 3,60) + (11 x 5,25) + (18 x 3,60) + (11 x 3,60) + (12 x 3,60) + (10 x 2,95) + (10 x 3,10) + (10 x 2,95) + (10 x 3,10) + (10 x 5,25) + (18 x 3,10) + (10 x 3,60) + (18 x 3,10) + (6 x 2,95) + (11 x 1,70) + (6 x 5,25) + (18 x 1,70) + (6 x 3,60) + (13 x 1,70) = 32,45 + 36,00 + 57,75 + 64,80 + 39,60 + 43,20 + 29,50 + 31,00 + 29,50 + 31,00 + 52,50 + 55,80 + 36,00 + 55,80 + 17,70 + 18,70 + 31,50 + 30,60 + 21,60 + 22,10 = 737,10m
Vaga de estacionamento ambulância - 0,395 x 299,70 = 118,38kg 
(19 x 13,90) + (46 x 5,80) = 299,70m

Circulação entre os prédios - 0,395 x 41,25 = 16,29kg

(15 x 1,30) + (5 x 4,35) = 41,25m

291,15 + 118,38 + 16,29 = 425,82kg

5.5. Concreto usinado bombeável

h laje = 15cm

0,80m além das paredes de alvenaria

Edificação - 0,15 x 141,11 = 21,67m³
(12,10 + 0,80 + 0,80) x (8,70 + 0,80 + 0,80) = 141,11m²
Vaga estacionamento ambulância - 0,15 x 112,42 = 16,86m³
(5,70 + 0,80 + 0,80) x (13,80 + 0,80 + 0,80) = 112,42m²
Circulação entre os prédios - 0,15 x 16,38 = 2,46m³
(1,20 + 0,80 + 0,80) x (4,25 + 0,80 + 0,80) = 16,38m²
21,67 + 16,86 + 2,46 = 40,99m³

6. ALVENARIA

6.1. Alvenaria de vedação de blocos cerâmicos furados 14x19x39cm 

2 x 12,10 x 3,00 = 72,60m²
2 x 8,70 x 3,00 = 52,20m²
1,80 x 3,00 = 5,40m²
2 x 4,65 x 3,00 = 27,90m²
3 x 3,50 x 3,00 = 31,50m²
1,85 x 3,00 = 5,55m²
1,65 x 3,00 = 4,95²
1,90 x 3,00 = 5,70m²
3,65 x 3,00 = 10,95m²
3,00 x 3,00 =9,00m²
72,60 + 52,20 + 5,40 + 27,90 + 31,50 + 5,55 + 4,95 + 5,70 + 10,95 + 9,00 = 225,75m²
6.2. Alvenaria de vedação de blocos cerâmicos furados 9x19x39cm 

3 x 3,50 x 3,00 = 31,50m² 
3 x 1,70 x 3,00 = 15,30m²

1,90 x 3,00 = 5,70m²

31,50 + 15,30 + 5,70 = 52,50m²

7. REVESTIMENTOS

7.1.Chapisco

Paredes - 145,20 + 104,40 + 55,80 + 63,00 + 22,80 + 11,10 + 9,90 + 7,50 + 18,00 + 63,00 + 30,60 = 531,30m²

4 x 12,10 x 3,00 = 145,20m²
4 x 8,70 x 3,00 = 104,40m²
2 x 1,80 x 3,00 = 10,80m²
4 x 4,65 x 3,00 = 55,80m²
6 x 3,50 x 3,00 = 63,00m²
4 x 1,90 x 3,00 = 22,80m²
2 x 1,85 x 3,00 = 11,10m²
2 x 1,65 x 3,00 = 9,90m²
2 x 1,25 x 3,00 = 7,50m²
2 x 3,00 x 3,00 = 18,00m²
6 x 3,50 x 3,00 = 63,00m²
6 x 1,70 x 3,00 = 30,60m²
Teto - 2,40 + 15,10 + 13,95 + 9,88 + 10,85 + 4,00 + 2,47 + 5,95 + 2,55 + 10,05 + (3 x 5,78) = 94,54m²
531,30 + 94,54 = 625,84m²

7.2.Massa única em paredes internas para recebimento de pintura 

7 x 3,50 x 3,00 = 73,50m²
3 x 1,70 x 3,00 = 15,30m²

2 x 1,25 x 3,00 = 7,50m²

1,85 x 3,00 = 5,55m²

3 x 3,50 x 3,00 = 31,50m²

3 x 1,70 x 3,00 = 15,30m²

3 x 1,90 x 3,00 = 17,10m²

3 x 3,50 x 4,00 = 42,00m²

2 x 2,85 x 3,00 = 17,10m²
2 x 3,10 x 3,00 = 18,60m²
2 x 4,65 x 3,00 = 27,90m²
2 x 2,10 x 3,00 = 12,60m²
4 x 3,00 x 3,00  = 36,00m²
4,70 x 3,00 = 14,10m²
73,50 + 15,30 + 7,50 + 5,55 + 31,50 + 15,30 + 17,10 + 42,00 + 18,60 + 27,90 + 12,60 + 36,00 + 14,10 = 316,95m²
7.3.Emboço em paredes internas para recebimento de cerâmica 
2 x 1,30 x 3,00 = 7,80m²
2 x 1,90 x 3,00 = 11,40m²

2 x 1,50 x 3,00 = 9,00m²

2 x 1,70 x 3,00 = 10,20m²

2 x 1,60 x 3,00 = 9,60m²

2 x 1,50 x 3,00 = 9,00m²

7,80 + 11,40 + 9,00 + 10,20 + 9,60 + 9,00 = 57,00m²

7.4. Reboco especial em paredes internas com Argamassa Baritada 

2 x 3,10 x 3,00 = 18,60m² 
2 x 3,50 x 3,00 = 21,00m²

18,60 + 21,00 = 39,60m²

7.5.Emboço em panos de fachada para recebimento de pintura 

2 x 12,10 x 3,00 = 72,60m²
2 x 8,70 x 3,00 = 52,20m²

72,60 + 52,20 = 124,80m²
7.6.Massa única em teto para recebimento de pintura 

(12,10 + 0,80 + 0,80) x 0,80 = 10,96m²
(8,70 + 0,80 + 0,80) x 0,80 = 8,24m²
15,10 + 13,95 + 9,88 + 10,85 + 4,00 + 5,95  + 10,05 + (3 x 5,78) = 87,12m²

10,96 + 8,24 + 87,12 = 106,32m²
7.7.Emassamento de paredes internas com massa PVA

7 x 3,50 x 3,00 = 73,50m²

3 x 1,70 x 3,00 = 15,30m²

2 x 1,25 x 3,00 = 7,50m²

1,85 x 3,00 = 5,55m²

3 x 3,50 x 3,00 = 31,50m²

3 x 1,70 x 3,00 = 15,30m²

3 x 1,90 x 3,00 = 17,10m²

3 x 3,50 x 4,00 = 42,00m²

2 x 2,85 x 3,00 = 17,10m²

2 x 3,10 x 3,00 = 18,60m²

2 x 4,65 x 3,00 = 27,90m²

2 x 2,10 x 3,00 = 12,60m²

4 x 3,00 x 3,00  = 36,00m²

4,70 x 3,00 = 14,10m²
2 x 3,10 x 3,00 = 18,60m² 

2 x 3,50 x 3,00 = 21,00m²

18,60 + 21,00 = 39,60m²

73,50 + 15,30 + 7,50 + 5,55 + 31,50 + 15,30 + 17,10 + 42,00 + 18,60 + 27,90 + 12,60 + 36,00 + 14,10 + 18,60 + 21,00 + 39,60 = 396,15m²

7.8.Contrapiso de argamassa

(12,10 + 0,80 + 0,80) x 0,80 = 10,96m²

(8,70 + 0,80 + 0,80) x 0,80 = 8,24m²

15,10 + 13,95 + 9,88 + 10,85 + 4,00 + 5,95  + 10,05 + (3 x 5,78) + 2,47 + 2,55 + 2,40 = 94,54m²

10,96 + 8,24 + 94,54= 113,74m²
7.9. Lastro de concreto

Vaga de estacionamento ambulância = 5,70 x 13,80 = 78,66m²
Circulação entre os prédios = 1,20 x 4,25 = 5,10m²

78,66 + 5,10 = 83,76m²

7.10. Piso cimentado

Vaga de estacionamento ambulância = 5,70 x 13,80 = 78,66m²

Circulação entre os prédios = 1,20 x 4,25 = 5,10m²

78,66 + 5,10 = 83,76m²

7.11. Revestimento cerâmico para paredes internas

2 x 1,30 x 3,00 = 7,80m²
2 x 1,90 x 3,00 = 11,40m²

2 x 1,50 x 3,00 = 9,00m²

2 x 1,70 x 3,00 = 10,20m²

2 x 1,60 x 3,00 = 9,60m²

2 x 1,50 x 3,00 = 9,00m²

7,80 + 11,40 + 9,00 + 10,20 + 9,60 + 9,00 = 57,00m²

7.12. Revestimento cerâmico para pisos

2,40 + 15,10 + 13,95 + 9,88 + 10,85 + 2,47 + 4,00 + 5,95 + 2,55 + 10,05 + (3 x 5,78) = 94,54m²
7.13. Aplicação de fundo selador em tetos internos

5,95 + 10,05 + (3 x 5,78) + 15,10 + 13,95 + 9,88 + 10,85 = 83,12m²

7.14. Aplicação de fundo selador em paredes internas

7 x 3,50 x 3,00 = 73,50m²

3 x 1,70 x 3,00 = 15,30m²

2 x 1,25 x 3,00 = 7,50m²

1,85 x 3,00 = 5,55m²

3 x 3,50 x 3,00 = 31,50m²

3 x 1,70 x 3,00 = 15,30m²

3 x 1,90 x 3,00 = 17,10m²

3 x 3,50 x 4,00 = 42,00m²

2 x 2,85 x 3,00 = 17,10m²

2 x 3,10 x 3,00 = 18,60m²

2 x 4,65 x 3,00 = 27,90m²

2 x 2,10 x 3,00 = 12,60m²

4 x 3,00 x 3,00  = 36,00m²

4,70 x 3,00 = 14,10m²
2 x 3,10 x 3,00 = 18,60m² 

2 x 3,50 x 3,00 = 21,00m²

18,60 + 21,00 = 39,60m²

73,50 + 15,30 + 7,50 + 5,55 + 31,50 + 15,30 + 17,10 + 42,00 + 18,60 + 27,90 + 12,60 + 36,00 + 14,10 + 18,60 + 21,00 + 39,60 = 396,15m²

7.15. Aplicação de fundo selador em tetos externos

2 x [(12,10 + 0,80 + 0,80) x 0,80 + (8,70 x 0,80)] = 21,92 + 13,92 = 35,84m²
7.16. Aplicação de fundo selador em paredes externas

2 x 12,10 x 3,00 = 72,60m²

2 x 8,70 x 3,00 = 52,20m²

72,60 + 52,20 = 124,80m²
7.17. Aplicação de pintura com tinta látex PVA em teto (interior)

5,95 + 10,05 + (3 x 5,78) + 15,10 + 13,95 + 9,88 + 10,85 = 83,12m²

7.18. Aplicação de pintura com tinta látex PVA em paredes (interior)

7 x 3,50 x 3,00 = 73,50m²

3 x 1,70 x 3,00 = 15,30m²

2 x 1,25 x 3,00 = 7,50m²

1,85 x 3,00 = 5,55m²

3 x 3,50 x 3,00 = 31,50m²

3 x 1,70 x 3,00 = 15,30m²

3 x 1,90 x 3,00 = 17,10m²

3 x 3,50 x 4,00 = 42,00m²

2 x 2,85 x 3,00 = 17,10m²

2 x 3,10 x 3,00 = 18,60m²

2 x 4,65 x 3,00 = 27,90m²

2 x 2,10 x 3,00 = 12,60m²

4 x 3,00 x 3,00  = 36,00m²

4,70 x 3,00 = 14,10m²
2 x 3,10 x 3,00 = 18,60m² 

2 x 3,50 x 3,00 = 21,00m²

18,60 + 21,00 = 39,60m²

73,50 + 15,30 + 7,50 + 5,55 + 31,50 + 15,30 + 17,10 + 42,00 + 18,60 + 27,90 + 12,60 + 36,00 + 14,10 + 18,60 + 21,00 + 39,60 = 396,15m²

7.19. Aplicação de pintura com tinta látex acrílica em teto (exterior)

2 x [(12,10 + 0,80 + 0,80) x 0,80 + (8,70 x 0,80)] = 21,92 + 13,92 = 35,84m²

7.21. Aplicação de pintura com tinta látex acrílica em paredes (exterior)

2 x 12,10 x 3,00 = 72,60m²

2 x 8,70 x 3,00 = 52,20m²

72,60 + 52,20 = 124,80m²
7.22. Rodapé vinílico

1,60 + 4,70 + 3,65 + 3,00 + 2,25 + 2,10 + 4,65 + 3,00 + 4,65 + 2,95 + 3,50 + 2,95 + 3,50 + 3,50 + 3,50 + 3,10 + 3,10 + 1,90 + 1,90 + 2,10 + 2,10 + 3,50 + 3,50 + 1,70 + 1,70 + 1,85 + 1,85 + 1,85 + 5,30 + 5,30 + 1,25 + 1,25 + 1,70 + 1,70 + 3,50 + 3,50 + 1,70 + 1,70 + 3,50 + 3,50 + 1,70 + 1,70 + 3,50 + 3,50 = 123,95m
7.23. Rodapé cerâmico
1,60 + 1,60 + 1,50 + 1,50 + 1,90 + 1,90 + 1,30 + 1,30 + 1,50 + 1,50 + 1,70 + 1,70 = 19,00m
8. COBERTURA

8.1. Impermeabilização 

Edificação = (12,10 + 0,80 + 0,80) x (8,70 + 0,80 + 0,80) = 141,11m²
Vaga estacionamento ambulância = (5,70 + 0,80 + 0,80) x (13,80 + 0,80 + 0,80) = 112,42m²
Circulação = (1,20 + 0,80 + 0,80) x (4,25 + 0,80 + 0,80) = 16,38m²
141,11 + 112,42 + 16,38 = 269,91m²
8.2. Trama de madeira 

(12,10 + 0,80 + 0,80) x (8,70 + 0,80 + 0,80) = 141,11m²
8.3. Telhamento com telha cerâmica de encaixe

(12,10 + 0,80 + 0,80) x (8,70 + 0,80 + 0,80) = 141,11m²

9. FORRO

9.1. Forro de PVC

2,40 + 2,55 + 2,47 = 7,42m²
11. SISTEMA SANITÁRIO

11.1. Tampa em concreto armado 60x60cm

02 Fossa Séptica + 01 Filtro Anaeróbio + 01 Sumidouro = 04 tampas 60x60cm para inspeção
11.2. Anel de concreto armado

D = 1,50m, H = 0,50m
Filtro Anaeróbio - profundidade 1,95m = 4 anéis

Sumidouro - profundidade 1,45m = 3 anéis

4 + 3 = 7 anéis

11.3. Alvenaria em tijolos cerâmicos maciços

Fossa Séptica - (1,10 x 1,65 x 2) + (2,20 x 1,65 x 2) = 3,63 + 7,26 = 10,89m²
11.4. Forma para concreto
Fundos e tampas

h concreto = 10cm

Fossa Séptica = 2 x [(1,40 x 0,15) + (2,50 x 0,15)] = 1,17m²

Filtro Anaeróbio = 2 x (2 x 3,14 x 0,90 x 0,15) = 1,70m²

Sumidouro = 2 x (2 x 3,14 x 0,90 x 0,15) = 1,70m²

1,17 + 1,70 + 1,70 = 4,57m²

11.5. Desmoldante para formas de madeira

Considera consumo de 60m²/L (http://www.vedacit.com.br/produtos/desmol)
4,57 / 60 = 0,08L

11.6. Lastro de concreto

Fundos das caixas
Fossa Séptica = 1,40 x 2,50 = 3,50m²
Filtro Anaeróbio = 3,14 x (0,90²) = 2,54m²

Sumidouro = 3,14 x (0,90²) = 2,54m²

3,50 + 2,54 + 2,54 = 8,58m²

11.7. Aço CA 50 d = 10mm
0,617kg/m

Fossa Séptica - 26,5 x 0,617 = 16,35kg

(9 x 1,50)  + (5 x 2,60) = 26,5m

Filtro Anaeróbio - 22,8 x 0,617 = 14,07kg

(6 x 1,90) + (6 x 1,90) = 22,8m

Sumidouro - 22,8 x 0,617 = 14,07kg

(6 x 1,90) + (6 x 1,90) = 22,8m

16,35 + 14,07 + 14,07 = 44,49kg

11.8. Armação de laje de concreto armado

d = 10mm - 0,617kg/m

Fossa Séptica - 26,5 x 0,617 = 16,35kg

(9 x 1,50)  + (5 x 2,60) = 26,5m

Filtro Anaeróbio - 22,8 x 0,617 = 14,07kg

(6 x 1,90) + (6 x 1,90) = 22,8m

Sumidouro - 22,8 x 0,617 = 14,07kg

(6 x 1,90) + (6 x 1,90) = 22,8m

16,35 + 14,07 + 14,07 = 44,49kg

11.9. Concreto usinado bombeável

h fundo / tampa = 10cm

Fossa Séptica = 2 x 2,50 x 1,40 x 0,10 = 0,70m³

Filtro Anaeróbio = 2 x 2 x 3,14 x (0,90²) x 0,10 = 1,02m³

Sumidouro = 2 x 2 x 3,14 x (0,90²) x 0,10 = 1,02m³
0,70 + 1,02 + 1,02 = 2,74m³
11.10. Impermeabilização com tinta asfáltica

Fundos e paredes
Fossa Séptica - 15,38m²
(2,50 x 1,40) + (2 x 2,50 x 1,65) + (2 x 1,10 x 1,65) = 3,50 + 8,25 + 3,63 
Filtro Anaeróbio - 16,11m²

[2 x 3,14 x (0,90²)] + (2 x 3,14 x 0,90 x 1,95) = 5,09 + 11,02 

Sumidouro - 13,29m²

[2 x 3,14 x (0,90²)] + (2 x 3,14 x 0,90 x 1,45) = 5,09 + 8,20

15,38 + 16,11 + 13,29 = 44,78m²

11.11.Chapisco

Paredes Fossa Séptica = (2 x 2,50 x 1,65) + (2 x 1,10 x 1,65) = 11,88m²

11.12.Massa única em paredes internas 

Paredes Fossa Séptica = (2 x 2,50 x 1,65) + (2 x 1,10 x 1,65) = 11,88m²

11.14. Caixa de Inspeção 

Serão adotadas 03 Caixas de Inspeção conforme projeto hidrossanitário.
11.15. Escavação mecânica 

Considera-se escavação 30cm além do tamanho das estruturas
Fossa Séptica - 2,80 x 1,70 x 1,95 = 9,29m³

Filtro Anaeróbio - 2 x 3,14 x 1,05 x 2,25 = 14,37m³

Sumidouro = 2 x 3,14 x 1,05 x 1,75 = 14,84m³

Caixas de Inspeção = 3 x 0,90 x 0,90 x 0,90 = 2,19m³

9,29 + 14,37 + 14,84 + 2,19 = 40,69m³
11.16. Carga e descarga mecanizadas de entulho

Considera-se escavação 30cm além do tamanho das estruturas

Fossa Séptica - 2,80 x 1,70 x 1,95 = 9,29m³

Filtro Anaeróbio - 2 x 3,14 x 1,05 x 2,25 = 14,37m³

Sumidouro = 2 x 3,14 x 1,05 x 1,75 = 14,84m³

Caixas de Inspeção = 3 x 0,90 x 0,90 x 0,90 = 2,19m³

9,29 + 14,37 + 14,84 + 2,19 = 40,69m³

11.17. Transporte de entulho

Considera-se escavação 30cm além do tamanho das estruturas

Fossa Séptica - 2,80 x 1,70 x 1,95 = 9,29m³

Filtro Anaeróbio - 2 x 3,14 x 1,05 x 2,25 = 14,37m³

Sumidouro = 2 x 3,14 x 1,05 x 1,75 = 14,84m³

Caixas de Inspeção = 3 x 0,90 x 0,90 x 0,90 = 2,19m³

9,29 + 14,37 + 14,84 + 2,19 = 40,69m³

11.18. Camada drenante

Filtro Anaeróbio - 2 x 3,14 x 0,90 x 0,50 = 2,83m³
Sumidouro - 2 x 3,14 x 0,90 x 0,50 = 2,83m³

2,83 + 2,83 = 5,66m³

12. LOUÇAS, METAIS E ACESSÓRIOS

12.1. Torneira de mesa

Serão instaladas 07 torneiras de mesa (uma em cada lavatório) conforme projeto hidráulico da edificação.
12.2. Papeleira plástica

Serão instaladas 03 papeleiras plásticas (uma em cada vaso sanitário) conforme projeto hidráulico da edificação.

12.3. Toalheiro plástico

Serão instalados 07 toalheiros plásticos (um em cada lavatório) conforme projeto hidráulico da edificação.

12.4. Saboneteira plástica

Serão instaladas 16 saboneteiras plásticas conforme layout da edificação.
12.5. Vaso Sanitário

Serão instalados 03 vasos sanitários (um em cada BWC) conforme projeto hidráulico da edificação.

12.6. Lavatório

Serão instalados 07 lavatórios conforme layout da edificação.

13. DRENAGEM PLUVIAL

13.1. Tubo de PVC DN 100mm

Subterrâneo - (2 x 9,30) + (2 x 11,40) + 1,50 = 42,90m
13.2. Calha em chapa de aço
Telhado - (2 x 8,70) + (2 x 12,10) = 41,60m

Condutores verticais - 4 x 4,00 = 16,00m

41,60 + 16,00 = 57,60m

13.5. Caixa de passagem
Serão instaladas 02 caixas de passagem conforme projeto de drenagem pluvial da edificação.

14. ELÉTRICA, TELEFONIA E LÓGICA

14.1. Eletroduto Rígido Roscável 

Em vista da inexistência de projeto elétrico para  edificação adota-se:
5m de eletroduto rígido roscável 3/4" para cada Ponto de Luz (22 unidades)

5m de eletroduto rígido roscável 3/4" para cada Ponto de Tomada (35 unidades)

10m de eletroduto rígido roscável 3/4" para cada Ponto de Interruptor (14 unidades)

15m de eletroduto rígido roscável 3/4" para cada Ponto de Antena (07 unidades)

(22 x 5) + (35 x 5) + (14 x 5) + (14 x 10) x (7 x 15) = 530m

14.2. Caixa retangular 4 x 2"

22 pontos de luz

35 pontos de tomada

14 pontos de interruptor

7 pontos de antena

20 pontos de iluminação

22 + 35 + 14 + 7 + 20 = 98 unidades

14.3. Cabo de cobre flexível 2,5mm²

Em vista da inexistência de projeto elétrico para  edificação adota-se:

11m de fio isolado de PVC 2,5mm² para cada Ponto de Luz (22 unidades)

11m de fio isolado de PVC 2,5mm² para cada Ponto de Tomada (35 unidades)

22m de fio isolado de PVC 2,5mm²  para cada Ponto de Interruptor (14 unidades)

(22 x 11) + (35 x 11) + (22 x 14) = 935m
14.4. Cabo de cobre flexível 4,0mm²

Em vista da inexistência de projeto elétrico para a edificação considera-se 20m de fio isolado de PVC 4,0mm² para cada cômodo:

12 x 20 = 240m
14.5. Tomada para telefone

Serão utilizadas 07 tomadas para telefone distribuídas conforme croqui da parte elétrica, de lógica e telefonia.
14.6. Cabo telefônico (uso externo)

Considera-se que serão utilizados 20m de cabo telefônico para exteriores (já existe linha telefônica na UBS Lúcia Helena dos Santos).
14.7. Cabo telefônico (uso interno)

Em vista da inexistência de projeto elétrico para a edificação considera-se 5m de cabo telefônico interno para cada ponto de telefone:

5,00 x 7 = 35,00m

14.8.Interruptor simples

Serão utilizados 14 interruptores simples conforme croqui da parte elétrica, de telefonia e lógica da edificação.
14.9. Luminária tipo calha

Serão instalados 22 pontos de luminária do tipo calha conforme croqui da parte elétrica, de telefonia e lógica da edificação.

14.10. Tomada
Serão instalados 35 pontos de tomada 2P + T conforme croqui da parte elétrica, de telefonia e lógica da edificação.

15. INSTALAÇÕES PREVENTIVAS DE INCÊNDIO
15.1. Extintor de incêndio

Será instalado 01 capacidade extintora conforme projeto preventivo de incêndio da edificação.

15.2. Luminária de emergência

Serão instaladas 09 luminárias de emergência conforme projeto preventivo de incêndio da edificação.
15.3. Sinalização de emergência

Serão instaladas 03 placas fotoluminescentes para sinalização de saída de emergência conforme projeto preventivo de incêndio da edificação.
15.4. Placa sinalização Extintor de Incêndio

Será instalada 01 placa para sinalização da capacidade extintora conforme projeto preventivo de incêndio da edificação.

15.5. Placa sinalização Proibido Colocar Materiais

Será instalada 01 placa para sinalização da proibição de colocar materiais nas proximidades da capacidade extintora conforme projeto preventivo de incêndio da edificação.

16. ESQUADRIAS

16.1. Janela Maxim - Ar 0,80 x 0,50m (J01)

03 janelas
3 x 0,80 x 0,50 = 1,20m²

16.2. Janela de correr 2 folhas - 1,60 x 1,10m (J02)
01 janela
1,60 x 1,10 = 1,76m²

16.3. Janela de correr 2 folhas - 1,50 x 1,10m (J03)
01 janela
1,50 x 1,10 = 1,65m²

16.4. Janela de correr 4 folhas - 2,00 x 1,10m (J04)
01 janela
2,00 x 1,10 = 2,20m²

16.5. Janela Maxim - Ar 0,80 x 1,10m (J05)

03 janelas
3 x 0,80 x 1,10 = 2,64m²

16.6. Janela de correr 2 folhas - 1,00 x 1,10m (J06)
01 janela
1,00 x 1,10 = 1,10m²

16.7. Porta de madeira 80x210cm 

Serão instaladas 09 portas de madeira 80x210cm conforme projeto arquitetônico e layout da edificação.
16.8. Porta de madeira 90x210cm 

Serão instaladas 02 portas de madeira 90x210cm conforme projeto arquitetônico e layout da edificação.

16.9. Verga/Contraverga moldada in loco para janelas com até 1,50m de vão
Considera-se a verga/contravega 30cm além de cada lado do vão
J01 80x50cm - 3 x (0,80 + 0,60) = 4,20m
J03 150X110cm - 1 x (1,50 + 0,60) = 2,10m
J05 80x110cm - 3 x (0,80 + 0,60) = 4,20m

J06 100x110cm - 1 x (1,00 + 0,60) = 1,60m

4,20 + 2,10 + 4,20 + 1,60 = 12,10m

16.10. Verga/Contraverga moldada in loco para janelas com mais de 1,50m de vão

Considera-se a verga/contravega 30cm além de cada lado do vão
J02 160x110cm - 1 x (1,60 + 0,60) = 2,20m
J04 200x110cm - 1 x (2,00 + 0,60) = 2,60m

2,20 + 2,60 = 4,80m
16.11. Verga/Contraverga moldada in loco para portas com até 1,50m de vão

P01 100x210cm - 1 x (1,00 + 0,60) = 1,60m

P02 80x210cm - 9 x (0,80 + 0,60) = 12,60m

P03 90x210cm - 2 x (0,90 + 0,60) = 3,00m

1,60 + 12,60 + 3,00 = 16,20m

16.12.Emassamento com massa a óleo

P02 80x210cm - 9 x [(2 x 0,80 x 2,10) + (2 x 0,0355 x 2,10) + (2 x 0,035 x 0,80)] = 9 x (3,36 + 0,15 + 0,06) = 32,13m²

P03 90x210cm - 2 x [(2 x 0,90 x 2,10) + (2 x 0,0355 x 2,10) + (2 x 0,035 x 0,90)] = 2 x (3,78 + 0,15 + 0,06) = 7,98m²

32,13 + 7,98 = 40,11m²

16.13. Pintura esmalte acetinado

P02 80x210cm - 9 x [(2 x 0,80 x 2,10) + (2 x 0,0355 x 2,10) + (2 x 0,035 x 0,80)] = 9 x (3,36 + 0,15 + 0,06) = 32,13m²

P03 90x210cm - 2 x [(2 x 0,90 x 2,10) + (2 x 0,0355 x 2,10) + (2 x 0,035 x 0,90)] = 2 x (3,78 + 0,15 + 0,06) = 7,98m²

32,13 + 7,98 = 40,11m²

16.14.Fechadura externa
Será instalada 01 fechadura externa conforme quadro de esquadrias / projeto arquitetônico da edificação.

16.15.Fechadura interna

Serão instaladas 11 fechaduras internas conforme quadro de esquadrias / projeto arquitetônico da edificação.
16.16. Soleira 

J01 80x50cm (03 und) - 3 x 0,80 = 2,40m
J02 160x110cm (01 und) - 1 x 1,60 = 1,60m
J03 150x110cm (01 und) - 1 x 1,50 = 1,50m
J04 200x110cm (01 und) - 1 x 2,00 = 2,00m
J05 80x110cm (03 und) - 3 x 0,80 = 2,40m
J06 100x110cm (01 und) - 1 x 1,00 = 1,00m

2,40 + 1,60 + 1,50 + 2,00 + 2,40 + 1,00 = 10,90m
17. PASSEIO
17.1. Lastro de brita
Área de passeio = 51,64m²
17.2. Execução de passeio em concreto

Área de passeio = 51,64m²

17.3. Piso podotátil de concreto
Lajotas direcionais = 81 unidades

Lajotas de alerta = 04 unidades
81 + 04 = 85 unidades

18.  ENTREGA DA OBRA

Área da edificação = 105,27m²

________________________________________

AMANDA ALEXANDRE SVALDI

Engenheira Civil - Matrícula 11.273

CREA/SC 124.549 -1 
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